INSCRIPCIÓN JORNADAS DE ACOGIDA E INMERSIÓN EN EL CONTEXTO UNIVERSITARIO. CURSO 2017/18.
Se informa a todos/as los/as alumnos/as de nuevo ingreso de la Facultad de Enfermería, Fisioterapia y Podología, que durante los días 14 y 15 de septiembre de 2017 se celebrarán en dicha Facultad las JORNADAS DE ACOGIDA E INMERSIÓN EN EL CONTEXTO UNIVERSITARIO, pendientes acreditación con 0,5 ECTS (12,5 horas presenciales) para reconocimiento de créditos del Grado. Asistencia obligatoria al 100% de las sesiones para el reconocimiento de créditos. 

El objetivo de estas jornadas es facilitar la inmersión y adaptación al contexto académico universitario del alumnado de primer curso de la Facultad. Para ello, con la colaboración de compañeros/as de cursos superiores, se realizarán visitas guiadas por las instalaciones del centro y sesiones informativas de los recursos existentes en las Universidad.
La inscripción a la misma puede hacerse HASTA EL PRÓXIMO 13 DE SEPTIEMBRE DE 2017 a las 15.00 horas, en el apartado noticias de la web de la Facultad (www.fefp.us.es) o  bien escaneando el siguiente código QR con tu móvil.
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Los horarios de dicha actividad serán publicados en la web de la Facultad: www.fefp.us.es 
Un cordial saludo. 

La Vicedecana de Alumnado y Aula de Acción Social.

El Coordinador del Plan de Orientación y Acción Tutorial.
