PARTICIPACION COMO VOLUNTARIO EN EL PROYECTO “LA US A TU ALCANCE”. “CAMPUS INCLUSIVO. CAMPUS SIN LÍMITES” 2017.
      Recientemente se ha abierto la convocatoria para participar como voluntario en el proyecto “La US a tu alcance”. Campus inclusivo, campus sin límite, que se desarrollará del 3 al 11 del próximo mes de septiembre ,
     El Programa “Campus Inclusivo, Campus sin límites” es una iniciativa promovida por el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte, la Fundación ONCE y la Fundación REPSOL, y que la Universidad de Sevilla desarrolla  través de la Unidad de Atención a estudiantes con discapacidad. La finalidad del mismo  es incrementar la presencia activa de personas con discapacidad en la Universidad, a fin de continuar su formación y ampliar sus posibilidades de acceso a un empleo de calidad, estando dirigida a estudiantes de 4º de ESO, Bachillerato y Ciclos Formativos de Grado Medio con y sin discapacidad.
     A lo largo de nueve días l@s chic@s participantes viven en una residencia universitaria, conocen de primera mano los servicios y recursos de la Universidad de Sevilla y reciben orientación y asesoramiento en torno a las diferentes áreas de conocimiento y estudios que se ofertan en la US. Durante todo el desarrollo del programa los chicos y chicas participantes cuentan con monitores y monitoras con formación específica que realizan labores de acompañamiento y cuidado a lo largo de las 24 horas del día. 
     Si quieres participar en este proyecto acompañando a los chicos y chicas en las actividades, ofreciendo tu experiencia como estudiante de la US, ponte en contacto con la Unidad de Atención a Estudiantes con Discapacidad , a través de correo electrónico a campusinclusivo@us.es (Plazo de inscripción del 20 de junio al 7 de julio). Esta actividad está reconocida con créditos ECTS y de libre configuración.

